



“平安三包”为民筑牢保护盾

金门路派出所积极推行“平安三包”举措，深化巩固教育整顿成效

□半岛全媒体记者 李丰 通讯员 杨勇先

自政法队伍教育整顿开展以来，市南公安分局金门路派出所党支部一班人带领全所民警、辅警，以“警旗飘扬护校园、警徽闪亮暖窗口、警灯闪烁进社区”的“三警”服务品牌为牵引，扎实开展以“包社区、包学校、包单位”为内容的“平安三包”爱民实践活动，累计服务辖区26所学校1100余次、单位企业56个，为学生办理身份证150个，慰问帮助群众300多户，发放各类宣传册3000余份，安排巡逻警力600多人次，帮助3名迷路老人回家，上门为困难群众办理户籍业务6次，充分激发了为民服务的内生动力，深入推进教育整顿活动走深走实走细。



帮助迷路老人回家。

包社区——以细心换安心

针对管辖人口密度最高、治安形势相对复杂的实际，金门路派出所合理划分巡控时间，科学部署安排警力，切实做到发力精准。在每天安排两辆警车定点定时巡逻的基础上，抓住居民在小广场锻炼、饭后散步和跳广场舞等时机，增加两组早、晚巡逻力量，提高见警率、管事率。在安排社区民警、辅警带领社区工作人员对辖区进行常态化巡逻的基础上，走访慰问退休老干部、老党员，参加社区“红色驿站”党员大会，号召社会各界力量主动投入到社区工作中来，构建起平安社区大家共同守护的网格化巡逻模式，不断擦亮做强“警民一家亲”党建品牌。

长“恳谈会”，开展“人人争当宣传员”活动，把学生家长培养成提高安全意识的宣传员。积极主动开展为学生办理身份证活动，先后为6个学校150名学生办理身份证，并亲手发到学生手中，赢得学校、家长和学生好评。

包单位——以诚心换舒心

金门路派出所强力推进智慧社区示范点建设，辖区内多个社区的智慧安防小区建设已初具规模，发案率大幅下降，群众安全感、满意度得到大幅提升。社区民警、辅警积极开展进企业、进部队活动，对辖区内的企业、单位进行安全防范指导，针对存在的问题耐心教育，支实招、想办法，主动解决问题，化解矛盾。以“扫黑除恶”、清理积案及“雷霆”系列打击行动等重大活动为牵引，重点突破，高压震慑，保持对各类违法犯罪的严打态势，辖区发案数量总体出现下降趋势，辖区群众的获得感、幸福感、安全感大幅增强。



组织校园安全“恳谈会”。

包学校——以爱心换放心

针对辖区校园数量最多、警力相对不足的情况，金门路派出所党支部开拓思路，迎难而上，严格落实早晚护校岗制度，每天早晨上学时间由值班领导安排民警、辅警到辖区各学校开展交替、错时护校，下午由社区民警带领辅警开展错时护校。定期安排社区民警和110车组开展“警旗飘扬护校园、警校联动保平安”系列活动，通过学校电视电话系统，开展疫情防控、防触电、防火灾、防交通事故、防拐骗和燃放烟花爆竹等宣传活动，采取抽点班级、现场提问等方式，强化安全意识和自我防护能力。积极指导学校制作安全教育宣讲小视频，组织家

平安市南，有你有我，扫码关注“市南公安”公众号吧。



“市南公安”公众号二维码。



辖区群众送来感谢锦旗。



走访慰问退休老干部、老党员。

让志愿服务直通车在幸福轨道上飞驰

金门路街道4S党员志愿服务队开展助残活动，为低保残障家庭送去温暖

□半岛全媒体记者 李丰
通讯员 张洋洋

5月16日是第三十一次全国助残日，本次助残日主题为“巩固残疾人脱贫成果，提高残疾人生活质量”。5月13日上午，以真诚(SINCERITY)、服务(SERVICE)、志愿(SELF-MOTIVATION)、奉献(SACRIFICE)为核心服务理念的4S党员社区服务队，响应助残日主题号召，在大尧社区举办了直通车助残活动，为辖区内的低保残障家庭送来了温暖。



4S服务队准备了精彩的文艺节目。



4S服务队的真情服务深入人心。

很多残障人士平时都是待在家里，很少出门参加社交活动，为了调动大家的积极性，提高参与度，4S服务队为大家准备了丰富多彩的文艺节目，以丰富残障人士的精神生活，如戏曲、太极拳、新疆歌舞等。志愿者们毫不吝惜自己的才艺，为大家带来了许多欢乐。

此次直通车活动还为残疾居民免费提供20余项服务。有各种医疗咨询，包括内科、切脉、口腔咨询、眼科筛查、测血压、测血糖、测听力、急救自救知识讲解；义务理发，衣物缝补、扒边，修眼镜，修自行车、童车和轮椅；法律、心理、金融、有线电视、家庭养老等咨询宣传；新冠拍照、教你学手机、义卖。从许多老

人和服务队的志愿者们亲切态度可以看出，4S的真情服务真的深入人心。问起对直通车的看法，大家都是赞不绝口。为了更好地响应助残日的号召，这次直通车更是为残疾家庭准备了卫生物

资作为小礼品。对于当天由于特殊原因不能到达现场的残障人士，服务队队长王治主任表示，后期他们也会采取入户的方式献上物资并进行志愿服务，争取一个也不落队。